

昆明市新能源汽车产业知识产权联盟成立



2023年11月30日，在昆明市知识产权局的大力支持下，由昆明市新能源汽车产业知识产权运营中心主办，云南云内动力集团有限公司、国科智融科技发展（云南）有限公司承办的“新能源汽车产业发展交流会暨昆明市新能源汽车产业知识产权联盟成立大会”在昆明成功举办，昆明市新能源汽车产业知识产权联盟单位四十余人参加了会议。

昆明市新能源汽车产业知识产权联盟是在平等自愿、开放共享、创新发展、合作共赢为原则的基础上，由云南云内动力集团有限公司作为发起单位，以促进新能源汽车产业知识产权的保护和运营为目标的非盈利合作型联合体。首批联盟单位涵盖了科研院所、高校、实体企业、知识产权服务机构及投资公司等各类相关单位，联盟成员单位的职能范围，基本覆盖了知识产权运营的全产业链条，为联盟构建开放的创新服务平台的建设目标奠定了良好的基础。

联盟旨在建立知识产权信息公共服务平台，增强成员的自主创新能力；建立沟通交流平台，提升成员的知识产权能力；建立企业保护自律机制维护联盟成员合法权益，推动联盟成员在知识产权的保护和运营方面开展合作，互相促进，共同发展。

联盟将紧紧围绕知识产权运营服务体系建设，积极汇集各方资源，不断壮大联盟队伍，通过市场化运作方式，引进海内外优质知识产权服务资源，以知识产权成果为支点，以市场需求为驱动，以外向发展为目标，集聚全链条知识产权服务资源，有效促进创新链、产业链、资本链“三链联动”，为联盟企业搭建知识产权运营服务全链条的生态系统，助力联盟企业的科技创新与发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/203768.html>